

章丘环卫中心刁镇环卫所:

清理清运垃圾200余方助力创城

本报7月13日讯(记者 支倩倩 通讯员 高兆洲)

为坚决打好创城攻坚战,连日来章丘环卫中心刁镇环卫所全体人员克服持续的高温闷热天气,在“滚烫中”坚守作业,自进入7月份以来清理清运垃圾200余方,清理村居连接路70余条,让城市更加洁净。

7月11日下午,气温达到37℃,给一线环卫工人带来不小的麻烦,不过,记者赶到刁镇环卫所看到的却是“火热中更加火热的干劲”,环卫工人们顶着炎热、冒着酷暑,开展持续有效的环境卫生综合整治。据了解,刁镇环卫所根据炎热的天气情况,结合环卫作业实际,合理分配、调整作业时段,在保证环卫工人安全作业的基础上,全力开展创城工作。

据刁镇相关负责人介绍,自进入7月份以来,刁镇环卫所在全面环境卫生综合整治的基础上,主要开展三个专项整治:一是开展“村村连接路整治”。组织各村保洁员在做好辖区保洁任务的同时,向村居连接路延伸,清理连接路两侧的杂草、柴堆、砖石瓦块;二是开展“沟坡堰边整治”。对沟坡河道、村巷堰边、房前屋后等重点部位进行专项治理,力争达到治理一处、彻底一处、满意一处的良好效果;三是开展“垃圾桶周边整治”。在全面更新更换垃圾桶的基础上,以垃圾桶为中心向周边延展,对20米范围



环卫工人在清除垃圾。

以内的区域进行专项整治,坚决杜绝垃圾桶周边垃圾点反弹、易积存垃圾等现象的发生。

截至目前,刁镇环卫所共

出动人员1000余人次、车辆80余台次,清理清运垃圾200余方,清理村居连接路70余条,环境卫生面貌得到有效的保持提升。

圣井街道创城工作全面展开

播放暗访短片自亮“家丑”

本报7月13日讯(通讯员 张静)

5月15日,圣井街道组织召开了济南市创建全国文明城市工作动员誓师大会,围绕创建文明城市进行安排部署。

会上通过播放暗访短片自亮“家丑”,对部分村占道经营、露天烧烤、乱设广告、车辆乱停乱放现象进行曝光,让与会人员认识问题所在,有的放矢采取行动。

会议还下发了《“最干净

村庄”督导推进暨环境集中整治提升行动实施方案》《移风易俗活动实施方案》《圣井街道2017年度主要负责人任期经济审计工作方案》《关于组建章丘区市民文明巡访团圣井分团的实施方案》以及《助力圣井发展,创建文明新城——致街道广大群众的一封信》《小手牵大手,共创文明城——致家长的一封信》《红事新办、白事简办倡议书》。

与会人员纷纷表示,要结

合各自实际,切实把思想统一到全市、全区、创建文明城市的决策部署上来,结合工作实际,加大力度,全力以赴做好创城各项工作。

会议结束后,各管理区、各村立即行动起来,召开会议,传达工作要求、部署工作任务。通过发传单、挂横幅、张贴告示等形式,确保把创城要求传达给每一位老百姓,力求做到“人人知晓创城、人人参与创城”。

龙山街道拆违拆临“回头看”

50余人助拆队彻底清违

本报7月13日讯(通讯员 梁玉国)

近日,龙山街道开展拆违拆临“回头看”行动,重点对那些“自拆”行动缓慢、群众反映强烈、地处文物保护区内以及养殖区的违建临建,组织50余人的助拆队伍进行彻底清除。

自拆违拆临工作开展以来,龙山街道确立了以人为本、以人民利益少受和免受损失的“智慧拆违”的工作指导

思想,通过各种渠道、各种方式进行宣传发动,提高群众的知晓率、认知度和支持率;通过走家串户摸实情、听民意、解民忧,协助违建临建户解决面临的困难和后顾之忧;通过“网格化”管理模式,审时度势、因势利导划定不同区段拆违拆临的任务时限,有专人负责巡视、督导和协助。上述措施,使得龙山街道拆违拆临工作有条不紊地进行,既保证了

任务目标的达成,又获得了群众的理解、认可和支持。

此次集中行动,就是在前期对违建户动员发动、排忧解难的基础上,对拆除违建缓慢,按照承诺的自拆期限没有能力完成拆除的区域进行助拆,尤其对在文物保护区内和养殖区的违建临建给予彻底拆除。由于前期群众工作到家、扎实、入心,活动进行得非常顺利。

相公庄街道文化惠民创文明

重新设置20处路牌公益广告

本报7月13日讯(通讯员 杨真 宋洁)

相公庄街道紧紧围绕创城工作要求,坚持宣教为先,大力发展街道文化,开展精神文明创建活动,渲染创城氛围,提高街道群众创城的知晓率和参与率,全面动员、全民参与、全力以赴为创城贡献“相公力量”。

相公庄街道拆除平普路、中心大街、绣源路等道路沿线广告牌、电子灯牌200余块,重新设置20处路牌公益广告,15处墙面喷绘广告,10处平面公益广告,包括社会主义核心价值观12个主题词、“中国梦”、图说我们的价值观、“讲文明树新风”公益宣传画等,提高质量,加大密度,将文

明和谐带进大街小巷。

发放“给广大村民的一封信”“创建文明城市倡议书”,充分利用应急广播“村村响”,广泛宣传创城相关内容,激发人民群众创城热情。开展“移风易俗宣传周”活动,发放《红事新办 白事简办倡议书》,完善各村“一约四会”建设,各村根据自身实际制定村规民约,建立红白理事会,制定红白理事会章程,并严格按照章程开展工作,倡导喜事新办、丧事简办。将桑园村、相四村等11个村列为重点示范村,将村规民约、“四会”人员设置及章程印制成版面张贴上墙,做到有人管事、有章程理事、有场所办事。

章丘启动基层中医药服务能力提升工程

70%基层卫生单位具备中医药服务能力

本报7月13日讯(记者 石剑芳)

7月7日,章丘区卫计局在高官寨卫生院召开全区基层中医药服务能力提升工程“十三五”行动计划启动会议。章丘区卫生和计划生育局、人力资源和社会保障局、食品药品监督管理局相关领导及相关科室负责人,各镇(街道)卫生院、局直各医疗卫生单位主要负责人参加会议。

会上,传达了《济南市章丘区基层中医药服务能力提升工程“十三五”行动计划》,要求到2020年,以社区卫生服务中心、社区卫生服务站、乡镇卫生院、村卫生室为主体,县级中医类医院(含中医、中西医结合、民族医院,下同)为龙头,县级综合医院、妇幼保健机构等非中医类医疗机构中医药科室为骨干,中医门诊部、诊所为补充的基层中医药服务网络基本完善,服务设施设备明显改善,人员配备较为合理,管理更加规范,服务能力有较大提升,较好地满足城乡居民对中医药服务的需求,实现人人基本享有中医药服务。

通过加强基层中医药服务

体系、服务能力、人才队伍、信息化、适宜技术、对口支援、科普宣传和文化、规范管理等工作的实施,到2020年,所有社区卫生服务机构、乡镇卫生院和70%的村卫生室具备中医药服务能力;85%以上的社区卫生服务中心和70%以上的乡镇卫生院设立中医馆、国医堂等中医综合服务区;基层医疗卫生机构中医诊疗量在“十三五”期间有明显提升,占基层医疗卫生机构诊疗总量比例力争达到30%。

同时,章丘区卫计局要求各基层中医药工作单位,在健全基层中医药网络中夯实发展基础;进一步加强中医药人才队伍建设,在强化基层中医药队伍中补齐发展短板;继续争取支持,加大考核力度,注重提升内涵,在推进基层中医药项目实施中丰富服务内涵;在完善基层中医药政策中发挥特色优势,推动中医药全面融入健康章丘建设,深度参与医改;加强各中医药质量控制中心建设,加快建立相关专业质控标准,加强质控培训,在加强基层中医药监管中保障服务质量。



区民宗局领导来高官寨走访慰问

7月12日上午,区民族宗教局走访慰问了高官寨镇基督教牧师庞庆玉,仔细询问了信教群众数量和结构、日常活动开展情况,并听取了相关工作汇报。区民宗局充分肯定了高官寨镇宗教界人士2017年以来为区宗教和睦、社会和谐所做的积极工作,并希望他们继续团结带领广大教徒,围绕区经济和社会发展大局,依法依规开展宗教活动,继续为区建设做贡献。

本报通讯员 徐培超 摄影报道